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Nitra

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2022. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Nitra je krajské a okresné mesto v Nitrianskom kraji, jedno z najstarších miest 
Slovenska a významné historické, univerzitné, cirkevné, kultúrne a hospodárske 
centrum. Leží pod Zoborom pri rieke Nitra. Mesto je spojené s Veľkou Moravou, 
Nitrianskym hradom, biskupstvom, univerzitami, výstaviskom Agrokomplex a silným 
poľnohospodárskym zázemím. Nitra je centrom juhozápadného Slovenska a 
dôležitým uzlom medzi Bratislavou, Trnavou, Topoľčanmi, Levicami a Novými 
Zámkami.

Služby

Nitra poskytuje nadregionálne služby v školstve, kultúre, zdravotníctve, sociálnej 
oblasti, doprave, vede, športe a verejnej správe. Oficiálny mestský web uvádza sekciu 
školstvo a mládež s detskými jasľami, materskými školami, základnými školami s 
materskou školou, základnými školami, základnou umeleckou školou, prácou s 
mládežou, centrami voľného času a mládežníckym parlamentom. V meste pôsobia 
vysoké školy, divadlá, knižnice, galérie, múzeá, výstavisko, športoviská a mestská 
hromadná doprava. Kultúrna infraštruktúra presahuje regionálny význam.

Ekonomika mesta

Ekonomika Nitry je rozmanitá: verejná správa, školstvo, univerzity, 
poľnohospodárstvo, potravinárstvo, priemysel, automobilová výroba v širšom regióne, 
výstavníctvo, obchod, služby, zdravotníctvo a cestovný ruch. Významné sú 
priemyselné parky, dopravná poloha a prepojenie na región Ponitria. Mesto má 
potenciál v kreatívnom priemysle, vede, kultúre a kongresovo-výstavných aktivitách. 
Výzvami sú doprava, bývanie, klimatická adaptácia, rozvoj mestských častí a kvalita 
verejného priestoru.
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